

Typ studijního programu: Magisterský navazující
Studijní obor: Pedagogika tance
Student: BcA. Anna Veselka
Název práce: Česká svatba a české čepení
Vedoucí písemné práce: MgA. Marie Fričová Ph.D.
Oponent písemné práce: MgA. Eva Vlčková

TEXT POSUDKU

Volba tématu, zájem o zvolenou problematiku Hodnocení: **A**
Autorka vychází ze své vlastní zkušenosti, kdy se jako interpretku zúčastnila několika projektů souvisejících tematicky se svatbou a s obřadním zvykem čepení nevěsty. Zaměřila se na oblast Čech, kde se jí daří porovnávat oblastní rozdíly. I díky praktické zkušenosti je na celé práci zřejmý autorčin zájem o toto téma.

Přístup studenta k práci na textu Hodnocení: **A**
Práce je přehledně rozčleněna na tři hlavní kapitoly a dále na menší podkapitoly, které na sebe logicky navazují.

Schopnost orientace v odborné literatuře a zdrojích Hodnocení: **B**
Ke zpracování tématu bylo použito více než dostačující množství odborné literatury. Vhodně pracovala s textem a řádně citovala použité prameny a zdroje.

Obsahový přínos textu Hodnocení: **B**
Autorka kvalitně zprostředkovala čtenáři přehledně popsanou ukázkou zvoleného tématu. Nechybí obrazová příloha, která textový materiál vhodně doplňuje.

Stylistické a jazykové dovednosti studenta Hodnocení: **B**
Autorka ve své práci prokazuje schopnost pracovat s odborným textem.

Naplnění záměru práce Hodnocení: **A**
Záměr práce byl splněn.

OTÁZKY K OBHAJOBĚ

1. Jaký význam vnímáte u čepení nevěsty v současnosti?
2. V celé diplomové práci chybí notové záznamy. Proč jste je do práce nezařadila?

CELKOVÉ HODNOCENÍ

Práce je vypracována pečlivě, systematicky, gramaticky bezchybně. Je jasně strukturovaná vhodným způsobem s ohledem na stanovené cíle.

Práci k obhajobě: **doporučuji**

Navrhuji hodnocení: **B**

A - výborný výkon převyšující daná kritéria

B - nadprůměrný standard s minimem chyb

C - průměrný výkon s přijatelným počtem chyb

D - přijatelný výkon s větším počtem chyb

E - výkon vykazuje minimální naplnění kritérií

F - nepřijatelný výkon

Datum: 26.05.2022

MgA. Eva Vlčková

Podpis